&
W
T

Zz " &

£ Python 1,12 B 4F (operator) J& — P RF IR U A5 5, /R DR AT K FhiH5 . i2 8
THAE H 89X G R B /E %L Coperand) -

>>>a=1

>>>b =2

>>>a+b U MAEIB AT, B a il b IAEERIERL
3

JHIz BEAF A5 5 5 18R Bh00% HE R R 19 A5 & Python 3835 ML A9 X+, Bk o £ 15 2
(expression) , 4l a+b—5,

3.1 EREER

Python ifi 5 —3t 4 9 MARIBRAF, Ik 3-1 frox.

*x31 ERZEF

AT 251 B AN A i
+ —JC =2 +a E5
+ —Jt | kA a+b ka5 b A
— —JC 5 —a Uik
— —Jt k2 a—b Roa il b M2
* —JC ek a* b SR a A b YRR
/ T P37 a/b SKoa BRLL b YT 45 RO S
% —Jt RAEL a % b K oa bR b AYATEK
// T SRRy a//b 3K oa BRLL b B (F BU)
%% —JC wizH a*x b K oa By bR




>>>

I
N W

>>>

+ O o
Il

\1)

>>>
>>> -3
-3
>>>a+b
>>>a-Db
>>>a ¥ b
>>>a /b
1.5

>>>a%$ b

>>> a %% b

EE%'_: F%%Léﬁéﬁéé%;‘éi%"/l\t%ﬁ;\#(

>>> 6/ 3 FEERANIE 2R 2.0, 5 cIBEF AR
2.0

>>>5/2 5 ciEF AN

2.5

EE. RERT/ /76 F SR

>>>5//2 #2.5 FHUE R 2

2

>>>5// -2 #-2.5 FHUIE -3

-3

>>> -5 //2 #-2.5 FHUER-3

-3

>>> -5 // -2 #2.5 FHUE R 2

2

n % m IFEEEE [0, m-1]. RRBE N —A N5 RK — 200 8045 3L
(AR &

>>> num = 351

>>> num %10 #4543 num ML BT

1

>>> num // 100 #7132 num A L ECFE

3

>>> num // 10 $10 #1358 num 07 F AT

fj@) Python 2 3% 7+ 2k 42



5

Python 1 & A9 N B R E divenod O , FH F [R] B 31550 4 75 A4 8505 R 5L pow O H R #0047

winH

>>> a, b= divmod (41, 7)

>>> a

5

>>> Db

6

>>> pow (5, 2)

25

>>> pow (5, 2, 3)

1

Python i & 1 —IL4 6 M LKz H
x32 LREZER

#a=41//7

#b=41% 7

FH Y FIHE 5 xx 2, 5RE (Power)

#AE TR 5 %% 2 93

3.2 WEBBER

5,003 3-2 iR,

AT H X AN Ut |
== GT a==b W a %5 F b, MZERA True; & WK False
1= NEF al=b MR a AT b, LR K True; KW 4 False
< /NT a<b WH a/NT b, W25 5K True; & W H False
<= INTFEEET a <<= WER a /DT ST b, WEEHN True; TNy False
> KT a>b iR a KT b, MR A True; & WA False
>= RF&SFT | a>=b W2 a RFSAET b, MLEHRA True; A M4 False
>>>a=1
>>> Db =2
>>> a ==
False
>>>al=Db
True

>>> a<=Db
True
>>> a>=b

False

AT R TS HIL PN B A BE G A A

>>>x=1.1+ 2.2

>>> x == 3.3

# AN RERS AT B 5 BP0 2 A A A



(42

False

F I, 8 E AT S BUR B MR E 1 7k . R4 R 1R 2 (Tolerance) BB ML T . 11

FEN DB .

>>> tolerance = 0.00001

>>>x=1.1+ 2.2

>>> abs(x -3.3) < tolerance # 3K 46 %7 PR AT abs ()

True

BEEF AT LN x 5T 3.3,

3.3 EEEEM

Python i & H—3A4 3 128 4T . 413k 3-3 PR

*33 ZBHEEERF

BT N it i
not not x W x b False, WM ZE R A True; /5 M 25 5 K False
or X ory W x il y # 8 False, W45 55k False; 7 M 45 5 4 True
and x and y WER x Ay #A True, MZE K True; 75 M 25 4 False

732 58 2 8 U SR A i A v F AN J2 B 1 2 08 sURR 2 B AT . A TR i AT T —
1 3 B 25 00 M I A 2 PRAT 2% 3 3k U X MR ] A B SR (Short-

Circuit Evaluation),

RIS B

>>>x = 1

>>> not x < 2

False

>>>x<20r0>1

True

>>>x< 0or2<1

False

>>>x< 0and 2> 1

False

>>>x>0and 2 > 1

True

#x < 2K True, HILZE R K False

#x < 2 N True, HILZE RN True
#AHORAE , AATE ZARB 0> 1
#x < 0N False,2 < 1M False, NIt H N False

#x < 0N False, HILZ5 RN False
ORI, APATHE ZARBEX 2> 1
#x > 0 H True,2 > 18 True, HILZER A True

FEA /R R SCRAE Y R 8 B AT B #9EE 1F False:

(1) fi/R{H False;

(2) AR B {E 40 0.0.0,0.040.0j;
(3) BT

Python 12 5 &1t 2k 42



(4) 25 WA BR2E Y, s 3 23 ondd

(5) None,

>>> bool(0), bool(0.0), bool(0.0+07)
(False, False, False)

>>> bool(-1), bool(l.1), bool(1l+17)
(True, True, True)

>>> bool(''"), bool(None), bool(False)
(False, False, False)

>>> bool('fun'), bool(' ")

(True, True)

>>> bool(list()), bool(tuple())
(False, False)

>>> bool(set()), bool(dict())

(False, False)

TR AR R R ] T AR A R B AR R

>>>x=1

>>> y =2

>>> x and y
2

>>> xory
1

>>> bool (x)

True

>>> not x
False
>>>x=0.0

>>>y=1.1
>>> x and y
0.0

>>> x or y
1.1

>>> bool (x)
False

>>> not x

True

Pe AN o
SEA AT

#0,0.0 1 0.0+07 #F M False

#-1.1.1F1 1+19 #H True

# 25 FAFER ) \None Hll False #fF False

#FAFH fun FZEAK“7ER K True

#2351 1ist () M2 ICH tuple () 8N False

#25EE set () FIZS FH dict () # M False

# 0 HEORME, A x N True

#x MMER 1, M T True

4 0 e R (E

#x ME N 0.0, F M T False

PEHEBENE DU R ) A SR AE AT LA 2 5 1 B 70 37 3o B9 AU . iRy I8 6 a

A b, HERIERIEA D/ a 2B/ KRT 0:

>>> a =2
>>>b=1
>>> (b /a) >0

True



FZ &R a FIREN O, LI, R RE RS 2351 K S

>>>a=0

>>> Db =1

>>> (b /a) >0

Traceback (most recent call last):

File "<pyshell#136>", line 1, in <module>

(b /a) >0

ZeroDivisionError: division by zero

N T G| S R AT DL AR

>>>a!=0and (b /a) >0

False

M akoWf,al= 0N False, & FEREFFPER RS = RIKX (b / a) > 0 Aokt
SEBR b, EIRARASIA T DL g E AR . Y a i 0 B a A B L
FMM T False, RMATE R MK a 1= 0.

AT S T | K S

>>> aand (b / a) >0

0

#adk o, A SR 2 AR

3.4 fiiz B &

BL18 ST R B AR BOR A — e 807 7 81, 0 g L #4F . Python 16 5 SCHRF I AL18
BATINER 3-4 iR,

£34 [IEEH

B HA w B X B9
& a &b £ A Xt B, RAPIE AR 1.4 10 0
| alb v 5%, X R Y B GE B, R —A 0 1,005 15,8028 o
~ ~a Fie 437 U W i — LS B SRS, AR 0L S 15 2R 1,005 0
A a”b i i 5 1 oA VA L e A B N o i W sl
>> a>>n i % W tg— (LR 0 47 B B n L
<< a<<<n E Oy 2 W bk — (AR 0 2282 3 n L

>>> 0b1100 & 0b1010

8

>>> bin(8)
'0b1000"
>>> 0b1100 | 0b1010

(44)  Python #2 /5 i it k42

i e QR S e 4



14
>>> bin(14) #0414 Fe sl £
'0b1110"

>>> 0b1100 ~ 0b1010

6

>>> bin(6) #4 + E B 6 e 4 S kI 2K
"0b110"

>>> 0b1100 >>2

3

>>> bin(3)

"0b11"’

>>> 0b1100 <<2

48

>>> bin (48)

"0b110000"

>>> ~0bl1100 # WA 1100 T IS 12
-13 # A ~12%TF-13

>>> bin(-13)

"-0b1101"

PEH AT ARIE— T ~12 S F — 13 X — 35, EE B AE T AL Lo S g e
XAFAERY

3.5 [BEZIEEH

Python $2 £t T 4~ H %48 B 4T (identity operator)is 1 is not, J T 5 & 75 > R VE 5
AR RS R — AN X5, T S A A R ASFH ] 8 6 G ORTE S5

>>> x = 1001
>>> y = 1000+1
>>> print(x, y)
1001 1001

>>> x ==y
True

>>> x isy
False

>>> y is x

False
AR x A1y #48 A 1001 BXT 4 EATEMASER AL E M5 AR R — X4,
A LA 1d O pREGHE AT 30 30E .

>>> id(x)
2685066139824




>>> id(y)
2685066141040

MIAT y=x AR IRAE R AE I Python HBTHX A — X4 < B9EHE A5 v

>>> a = "just for test"

>>>Db=a

>>> id(a)

2685066109872

>>> id(b)

2685066109872 #7484 a Fl b 38 ] [7] — B P9 A7 Hb ik
>>>aisb #7F B a Al b 98 I ] — A3 4
True

>>>a==0b #7455 a Al b AY(E A4

True
BRAT is not 5 is IR INBEAH T «

>>>x =5
>>> y =10
>>> x is not y

True

3.6 BEBEHFHMER

TE SR fipp 2 38 A AELIT 00 20042 IR 5 B30 A°F B4 000 55 90 M i BUAER 89 WP AT (38 5 BR A1)
e 3-5 L AR SE PR R = r U 51t Python (785018 5245

®35 EEFRMLER

iz B O i i
or B
and LR E5]
not AR
==,1=,<,<=,>,>=,is.is not 56 A 7]
\ 22 037 5%
A e o S ml
& 5
<< > AL AR FE AR
+.,—- T
% /5//s% e B CRBER R B
+ Xy —Xs~Xx 5 5 % IUR
*x HiBH

(46)  Python iz B ik it sxig



>>> 2 % Fwx 2 % 4 #AETTR 3 %% 2, SRIF A 22 10 A 4RI F T
72

AT LU T /N 5 B0 58 B A R SR R

>>> 10+ 2 % 5
20

>>> (10 + 2) * 5
60

AT IR FH /N 355 5 A J AEEE RAE T R S SR P T S 1 4R i AR Y T e L X
ol G- 1) 2 S B 3 B 1 19 A A A28 S ARG S A S

>>> (a <10) and (b >20) HEFEM S, RE /NGBS 2R
>>> a <10 and b >20 # AR

3.7 ERWMEEERM

TER (LA =2 W I F 32 B0 R B 7 W (G2 AT e =i — A
A AR R A RS B =

a+ =1%MFa=a+1
a% =3%MfrFa=as3
ar=5%Fa=a"5

SR B BT SRR B b T
F=m= % = /= %= /)= =
3738 AT AR SR IR 125

s=.|="=>>=Fl<<=
>>>a=1

>>> a +=5

>>> a

6

3.8 /© z5

ARBEYFIR T2 T2 AT B AR AR AT L LB AT Eiﬁiﬁ?’f fLi8 AT

8 R (EAT =5 HoAb 2 AT S Gl il T A A s ATt = 534k 2
18 BEAF A — A JL B SR AELARR P AT — R T LA 4 5 T 7 L aﬁllﬁ’\ﬂ’cﬁ%o
®3x ZTHF



@

Z]f 3

LB x =3, 47 x *= 2 + 1M x EST .

2. WARBHRAETHEEHLA T 1 A5 A7 0 —5 Aty .

3. % 5 > 3+2 MMATHE R .

A TS A U5 WD i SR AR R

5. WU (0.4—0.1) == 0.3 WPATEIREM A7 At ASHXHERER?
6. 155 T 44 RE L MME

(1) bool(1.0+1.0j) (2) bool(0.0) (3) bool(None)
(4) bool(list()) (5) bool('hello") (6) bool(1)
.08 x = 5,y = 3, KR FIIKREAXMME.

(1) xory (2) xand y (3) not x

8. WAl a = 0b110,b = 0b101,3K T4 % B X M1 .

(1)ad&b (2>alb (3 a”b

(4) ~a (5) a>>1 (6) b <<<1

9. B0 a = 'hello's b = a, XK a == b WHITEF.

10. 5 B8 254 B RLBCT A 80T A A 28O g R A

Python 12 5 &1t 2k 42



